

Exercițiu pentru situațiile de urgență generate de inundații, în comuna Rast



Personalul Sistemului de Gospodărire a Apelor (SGA) Dolj, din cadrul Administrației Bazinale de Apă (ABA) Jiu a

intervenit, astăzi, în localitatea doljeană Rast, pentru a preveni și apăra locuitorii de inundații. A fost vorba despre

un exercițiu, coordonat de Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU) "Oltenia" al județului Dolj.

INSIDII

AUR Dolj și portretele de candidați „ideali”!

MIRCEA CANȚĂR

Deputatul George Simion, liderul AUR, a câștigat o notorietate de luat în seamă, grație unei componente conținătoare a discursului său politic: **franchețea**. Că franc și frust nu înseamnă neapărat același lucru nu mai demonstrăm. Uneori moneda forte se devalorizează, dovedindu-se stânjitor de neprelucrată. Alteori se devalorizează din cauză că „însemnele” se tocesc prin întrebuințare excesivă. Aflându-se deunăzi la Craiova, pentru lansarea de candidați la Primărie și Consiliul Județean Dolj, deputatul George Simion a regurgitat, în stilul obișnuit, niște insanități – de fapt elucubrații – pe care dacă altcineva i le-ar profera în față ar face alergie cu temperatură. Discursul – prefăcut de o gălceavă cu jandarmii, dar asta intra în meniu – a fost anost, toroipănist și părea decupat din cugetările unui colhoznic de nădejde. Și poate altele erau aș-

teptările. Surescitarea de care pare cuprins zilnic prin Parlament, când se și filmează în timp ce vorbește, probabil pentru eternitate, putea fi abandonată la intrarea în Craiova. E o părere. Fiindcă, istoric fiind sau mă rog absolut al unei facultăți de profil, asta îl obliga la o infuzie de civilitate, de necesară normalitate în discursul public, care să stabilizeze o posibilă aderență a discursului său la craioveni. Craiova este altceva și, dacă George Simion n-a aflat, mai are timp. Puține lucruri despre ofertele AUR la Primărie și Consiliul Județean: Marian Vasile, ex-consilier local PNL și deputatul Ringo Dămureanu. Sunt ofertele AUR Dolj, două personaje pirandeliene în căutarea de... „revoluții”. Au în comun nivelul de cultură, pe care aș fi generos dacă l-aș considera scăzut. Își închipuie că mandatele de deputat, respectiv consilier local municipal, le-au indus și un plus

de cultură, competență și expertiză, ce îi califică să fie referenți pentru orice cauză, prin bogăția lor de idei. Și lumea Craiovei și a Doljului, avidă de lecții de verticalitate, îi crede, sedusă de însușita artă a machierii. Ei taie calea altora și pe aceștia nu-i mai enumerăm. Relația lor firavă cu adevărul, și imaginară cu adevărul în slujba interesului public, nu-i avantajează. Dar asta este o altă discuție. George Simion frapează, cum spuneam, prin termenii mai abrazivi decât suportă patriotismul nostru semănătorist, folosiți frecvent, cum a făcut-o și la Craiova. Lipsa lecturii, și asta este evident, joacă și ea un rol important, fiindcă acasă la Marin Sorescu, lumea mai ține câte o carte în mână și umple frecvent sala Teatrului Național. Recent am aflat că ar fi discutat cu premierul Italiei, Giorgia Meloni, liderul „Frații Italiei” despre... unificarea extremei drepte eu-

ropene. Ar fi fost chiar prezent la un festival organizat de „Frații Italiei”, dacă așa au stat lucrurile. Numai că Giorgia Meloni, fostă ziaristă, locvace, stăpână pe sine, declarat simpatizantă în campania electorală a lui Muscolini, ajunsă la Quirinale, și-a metamorfozat peste noapte discursul devenind prietenă a Ursulei von der Leyen, de la prima întâlnire. În nicio împrejurare n-a făcut frondă la deciziile președintei Comisiei Europene. Când ar vrut să dea ochii peste cap, i s-a amintit ce pierde Italia. Invitată la Casa Albă i s-a recomandat să fie cuminte și s-a conformat. Ce vreau să spun? Parteneriatul strategic al SUA nu este cu partidele aflate în coaliția de guvernare, indiferent cum se numesc ele, ci cu România. Dacă George Simion uită asta îi reamintim noi, fiindcă uneori, deși acuzat de ipocrizie naționalistă, demonstrează că știe pe ce lume trăiește.

Exercițiu pentru situațiile de urgență generate de inundații, în comuna Rast

Personalul Sistemului de Gospodărire a Apelor (SGA) Dolj, din cadrul Administrației Bazinale de Apă (ABA) Jiu a intervenit, astăzi, în localitatea doljeană Rast, pentru a preveni și apăra locuitorii de inundații. A fost vorba despre un exercițiu, coordonat de Inspectoratul pentru Situații de Urgență (ISU) „Oltenia” al județului Dolj.

Sistemul de Gospodărire a Apelor Dolj a participat, astăzi, la inițiativa ISU Dolj, la „Exercițiul județean pentru gestionarea situațiilor de urgență generate de inundații și de epidemii”, desfășurat în Port. „Formațiile de Intervenție Rapidă și Dunăre-

Bistreț ale SGA Dolj au acționat în localitatea Rast, întinzând 50 metri liniari de baraje de aluminiu și 60 metri hidrobaraje gonflabile. Pe lângă resurse umane, ABA Jiu a participat și cu resurse materiale: baraje, hidrobaraje, motopompe, generatoare, pro-

iectoare, corp de campanie, barca gonflabilă, colaci de salvare, saci, autoutilitare, autocarosata. În cadrul exercițiului gospodăririi apelor au executat lucrări de intervenție provizorii, în regim de urgență, la digul de apărare împotriva inundațiilor; amenajare un hidrobaraj gonflabil pe o distanță de 100 m în Portul Rast; asigurare înălțarea în zona portului a digului de apărare împotriva inundațiilor cu saci de nisip; asigurare funcționare a fluxului informațional-decisional de apărare împotriva inundațiilor și fenomenelor meteorologice periculoase, mărind frecvența transmițerilor de informații, prognoze și avertizări către obiectivele periclitare, conform prevederilor planurilor operative de apărare. Exercițiul celor de la ISU Dolj a fost un real succes, scopul fiind urmărirea, testarea și verificarea capacității de reacție a componentelor subsistemului local și județean de management al situațiilor de urgență, pentru conducerea acțiunilor de limitare și înlăturare a efectelor produse de inundații”, au precizat, într-un comunicat de presă, reprezentanții SGA Dolj.



COMUNA ALMĂJ

JUDEȚUL DOLJ

ANUNȚ

UAT COMUNA ALMĂJ, titular al proiectului „**ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE IN COMUNA ALMĂJ, JUDEȚUL DOLJ**”, anunță publicul interesat asupra luării deciziei etapei de încadrare de către Agenția pentru Protecția Mediului Dolj, în cadrul procedurii de evaluare a impactului asupra mediului, pentru proiectul „**ÎNFIINȚARE SISTEM DE DISTRIBUȚIE GAZE NATURALE IN COMUNA ALMĂJ, JUDEȚUL DOLJ**”, propus a fi amplasat în comuna Almăj.

Proiectul deciziei de încadrare și motivele care o fundamentează pot fi consultate la sediul Agenției pentru Protecția Mediului Dolj, din Craiova, str. Petru Rareș nr.1, jud. Dolj, în zilele de luni - joi, între orele 8,00-16,30 și vineri între orele 8,00-14,00 precum și la următoarea adresă de internet <http://apmdj.anpm.ro>

Publicul interesat poate înainta comentarii/observații la proiectul deciziei de încadrare în termen de 10 zile de la data publicării anunțului pe pagina de internet a Agenției pentru Protecția Mediului Dolj.

Primar,

Data:

ȚAMBOI MARIANA



CONVOCATOR

Societate Cooperativa de consum Filiasi C16/9/2005,
CUI RO2338025

Consiliul de Administratie ai Societatii Cooperativa de Consum Filiasi, in temeiul art. 34 din Legea nr. 1/2005 si ala Actului Constitutiv, convoaca Adunarea Generala Ordinara a membrilor cooperatori la data de 11.04.2024, ora 10,00, la Restaurant cu Hostel Filiasi, Bld. Racoteanu, nr. 188, Dolj si Adunarea Generala Extraordinara, la data de 11.04.2024, ora 11,00 la aceeasi locatie, avand urmatoarea ordine de zi:

1. Pentru Adunarea Generala Ordinara: Prezentarea, discutarea si aprobarea raportului Consiliului de Administratie 2023, raportul cenzorului 2023, situatiei financiare anuale. Descarcarea de gestiune a administratorilor pe anul 2023, adoptarea bugetului de venituri si cheltuieli 2024.

Alegerea delegatiilor pentru adunarile generale ale UJCC Dolj, BNP si mandatarea persoanelor care sa reprezinte societatea la ORC Dolj. Diverse

2. Pentru Adunarea Generala Extraordinara: Aprobarea bu-nurilor apartinand societatii cooperative care pot face obiectul ipotecarii, gajarii, inchirierii sau instrainarii in anul 2024. Aprobarea unui credit de la banca. Mandatarea persoanelor care sa reprezinte societatea la institutiile statului, BNP, ORC Dolj. Diverse.

In cazul in care la data si ora stabilita nu se intruneste cvorumul de sedinta cerut de lege pentru desfasurarea sedintelor, acestea se reconvoaca pentru data de 18.04.2024, la aceeasi ora si locatie, cu aceeasi ordine de zi.



Direcția Generală de Asistență Socială
și Protecția Copilului Dolj



www.dgaspcdolj.ro

ANUNȚ GRATUIT (maximum 15 cuvinte)

- TREBUIE PREZENTAT TALONUL DIN ZIUA ÎN CARE SE FACE SOLICITAREA
- VALABIL NUMAI PENTRU PERSOANE FIZICE ȘI ABONAȚI PERSOANE FIZICE

TALONUL - CONTRACT DE MICĂ PUBLICITATE NR:

Către S.C. ED PRESS COM S.R.L.

Subsemnatul.....

Domiciliat în

Posesor al B.I. Seria Numărul.....

vă rog să publicați următorul anunț în ziarul dumneavoastră, la rubrica

la data de asumându-mi responsabilitatea conținutului:

Vineri, 22 Martie 2024

Semnătura:.....